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AI Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA 	2,t  6 3  
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno 

(Non più di una per Consigliere/a — Non più di tre per Gruppo) 

Oggetto: Convenzione Zona a Burocrazia Zero nel territorio del Canavese 

Premesso che 

• con deliberazione n. 16-3469 del 13 giugno 2016, la Giunta Regionale ha approvato lo 

schema di convenzione tra il Ministero per la Semplificazione e la Pubblica 

Amministrazione, il Ministero dello Sviluppo Economico, la Città Metropolitana di 

Torino e la CCIAA di Torino, finalizzata all'attivazione di percorsi sperimentali di 

semplificazione amministrativa per gli impianti produttivi e le attività delle imprese 

sul territorio piemontese; 

• in data 26 gennaio 2017, il Ministero della Semplificazione e della PA ha ritenuto di 

apportare alcune modifiche al testo approvato in Giunta regionale; 

• con deliberazione n. 11-5702 del 3 ottobre 2017 la Giunta regionale ha, dunque, 

approvato il nuovo schema di convenzione; 

• al momento, anche la Città Metropolitana di Torino, CCIAA di Torino e MISE hanno 

provveduto a firmare il nuovo schema di convenzione; 



considerato che 

• in data 15 novembre 2017, la Regione Piemonte ha inviato una prima lettera di invito a 

firmare la suddetta convenzione ai comuni rappresentativi del canavese (Ivrea, Caluso, 

Castellamonte, Chivasso, Cuorgné, Rivarolo, Strambino, Borgofranco) e al Consiglio 

delle autonomie locali; 

• in data 24 gennaio 2018, la Regione Piemonte ha inviato una seconda lettera di invito ai 

precedenti destinatari; 

constatato che 

• al momento solo i comuni di Cirié, Cuorgné e Ivrea hanno provveduto a firmare la 

convenzione; 

• fintantoché non sarà pervenuto un congruo numero di firme, la convenzione non potrà 

essere depositata e, di conseguenza, la sperimentazione non potrà essere messa in atto; 

INTERROGA 

Il Presidente della Giunta 
L'Assessore/ a 

o 

• per sapere quali azioni la Giunta regionale intenda mettere in atto, per quanto di 

propria competenza, al fine di sensibilizzare i comuni del canavese sull'importanza 

dell'adozione della convenzione sopra citata, finalizzata all'attivazione di percorsi 

sperimentali di semplificazione amministrativa per gli impianti produttivi e le attività 

delle imprese sul territorio piemontese. 

Torino, 11 giugno 2018 

FIRMATO IN ORIGINALE
(documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014)


